

山西焦煤社保局医保中心

## 开展“打击欺诈骗保、维护基金安全”宣传月活动



4月17日,山西焦煤社保局医保中心在职工总医院门诊楼前开展医保基金政策法规宣传,发放宣传资料,现场接受咨询和受理举报。据悉,该中心将开展为期一个月的“打击欺诈骗保、维护基金安全”集中宣传月活动,旨在加大打击欺诈骗保宣传力度,形成维护医保基金安全的浓厚氛围。

宣传月期间,集团公司所属医院、医疗保障系统、定点医药机构将深入街道社区,多主体、全媒体、多批次、无缝隙集中宣传,深入解读医疗保障政策,发布打击欺诈骗保专项行动成果,公开曝光欺诈骗保典型案例,营造打击欺诈骗保、共同维护基金安全的良好氛围。

●侯晓燕 房超

金城公司

## 干部参加应知应会线上测试

4月20日,金城公司组织人事部对公司各级领导干部开展了应知应会测试。此次测试是根据公司党委的统一安排,旨在进一步提高广大党员领导干部应知应会能力,以考促学,以学促用,切实将培训成果转化推进工作的实际成效。

本次测试受疫情影响,不能大规模聚集的原因,联合企信科技有限公司,开发了专项考试系统,组织线上测试。测试题型分为单项选择题和多项选择题,内容丰富、覆盖面广,涉及党建、企业安全、2020年工作会精神以及部分建筑板块专业题,充分体现了干部的综合素质。

通过此次测试,大家纷纷表示,测试模式新颖,效率高,又体现了公平、公正、公开。通过测试更加全面的学习了干部应知应会知识,找出了自身不足与差距,进一步增强了学习的自觉性和主动性,今后将进一步加强干部应知应会的全面学习,争做一名政治过硬、本领高强的高素质干部。

●李涛 王利刚

## 校企联合 搭建平台



为确保疫情防控期间“停课不停教,停课不停学”,官地矿与太原理工大学联手,创新形式,为应届毕业生搭建实习平台。4月17日,太原理工大学矿业工程学院线上毕业实习走进官地矿。官地矿总工程师张士钰担任实践教师,为该校

2020届毕业生200余名学生带来了一堂“身临其境”的进厂直播+线上实习教学课程。

张士钰带领广大师生“亲临”现场,利用“5G云”直播技术,从矿井概况、官地文化到矿井的各大生产系统,再到选煤生产工艺等全方位、立体式、无

死角地进行了全面展示。同时,张士钰还与学生进行线上讨论、答疑解惑,使得学生们对煤矿的生产环节、采煤工艺等有了更全面的了解,为保质保量完成正在进行的毕业设计提供了强有力的帮助。

郭旭 摄影报道

屯兰矿选煤厂

## 为职工体检并建立健康档案

4月15日至17日,屯兰选煤厂为全厂职工进行了健康体检。

据了解,此次体检邀请了相关医疗机构,针对季节交替期间属于心脑血管疾病高发期的实际情况,为职工进行了血压、血常规及心电图监测三项检查,检查后为每位职工建立了个人健康档案。

为了把好事办好,该厂提前规划、准备充分,遵守疫情期间相关规定,工作人员在现场合理组织,接受体检的职工都戴着口罩、有序排队。考虑到职工做血常规化验需要空腹禁食禁水,该厂还为体检完的职工准备了食品。工作人员从自己家里带来电磁灶,将热乎乎的牛奶送到职工手中,职工们吃着面包、火腿肠,喝着热热的牛奶,感受到了企业的关怀。

●阎惠茹

官地矿选煤厂

## 班前会前用上了血压仪

为掌握车间职工的身体状况,把牢安全关,官地矿选煤厂为职工购买了臂式电子血压计,让职工班前测量血压,为职工的健康“买单”。让大家拥有健康的精神体魄,增强自我保健意识,为广大员工送上了一份温暖、一份健康。

班前通过对职工的血压、脉搏等数据进行测量,排查亚健康对象,及时让身体状况不佳的职工休养和治疗,同时对血压异常的职工坚决禁止上岗,确保安全生产工作。

为确保测量效果,各车间利用班前会对血压计操作使用、高血压的症状、产生原因、危害、注意事项、预防等常识进行了讲解,引导职工将测量血压变为积极主动参与的行为。

●苗变玲 樊伟 李继云

物资供应公司

## “供应课堂”开讲啦

4月17日,物资供应公司2020年“供应课堂”开班授课,授课以《2020年职工薪酬分配方案解读》作开班第一讲。

“供应课堂”将坚持“巩固基础、掌握专业、精通业务、丰富实践”的宗旨,围绕目标任务和重点工作,以全面提高全员综合素质为目标,不断拓展学习渠道,推进经营管理、专业技术、技能操作三支人才队伍建设,努力培养一支知识型、技能型、创新型职工队伍,为公司改革发展提供强有力的智力支撑和人才保障。

●朱泓涛

## 抗击疫情一家三口齐上阵

●温洁 王莹

在疫情防控时期,西山矿区有这样一个家庭,从过年到现在,他们几乎没有吃过一顿团圆饭,匆匆碰面仅能相互道一声注意安全就又各回岗位。他们一家三口齐上阵,普通而不凡,肩带红色执勤袖标,不辞辛苦地默默坚守在战疫一线,为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

## 作守土尽责的护卫者

张震是集团护卫支队队长,从大年二十八起,他就与100多名队员坚守在防疫一线。

疫情就是命令,疫点就是阵地。他每天都保持在单位、岗位、上级公司这三点一线,不是岗点督查协调就是单位工作安排,不是防控物资采购就是与用人单位沟通,只有在每天凌晨才拖着疲惫的身躯回家休息。张震说:“护卫支队是全西山地区重要的安保护卫力量,守好西山每个关卡,这是我们的责任,更是我们的担当”。

## 作守土负责的管理者

张震的爱人顾萍作为一名片区副主任,疫情防控阻击战打响后,她开始了“早八点、晚八点”的工作常态,带着物业工作人员穿梭在建北片区的各个小区,主动对路上和院落扎堆、聚集人群进行劝阻疏散,并且告知他们疫情防控信息,为他们发放疫情防控宣传资料。到各院落和路口发放和张贴宣传标语,宣传解释疫情防控知识;同时嘱咐各小区保洁人员按时对居民楼道、垃圾池、人员出入口等地方进行全面消毒,做到不留一处死角,各卡口防控人员对进出人员及车辆做好登记和体温测试工作。

## 作守土有责的担当者

都说父母是孩子最好的老师,就在张震夫妇连轴转、坚守岗位与疫情战斗的同时,儿子张新博也积极投身到这场没有硝烟的战争中,得知西山各个防控卡口缺人的时候,便第一时间询问

社区和物业是否需要招募防疫志愿者。

张新博说:“看着爸妈每天在疫情第一线为街坊邻居服务,为西山付出他们的力量,我肯定也要有自己的担当。”张新博每天上午上网课,下午就到社区做志愿者。简单一句“您好,请登记、测体温……”对出入的车辆登记、耐心解释注意事项等,一下午下来,水都顾不上喝一口,但他丝毫没有疲惫的感觉。

岂曰无衣,与子同袍。这就是张震一家的故事,一家三口互相鼓励,相互叮嘱彼此注意安全。张震说:“祖国是大家,我们是小家,没有小家难以组建大家,只有祖国健康平安了,我们小家才能安全”。看到张震一家的奉献精神让我们深深触动,在磨难挫折中成长,在攻坚克难中壮大;同时这也是奋战在抗疫一线的家庭所展现的家国情怀,更是千千万万奋战在疫情防控一线家庭的缩影,用他们的坚守诠释了西山人的担当,也是我们战疫必胜的信心之源。